
Subdodávatelia  spoločnosti  FERRMONT,  a.s.  za  zaväzujú  a v súvislosti  so  životným
prostredím a sú povinní:

a. predchádzať vzniku odpadov, obmedzovať ich množstvo a nebezpečné vlastnosti
b. triediť odpady podľa pokynov dodávateľa
c. overovať  nebezpečné   vlastnosti  odpadov  a nakladať  s nimi  podľa  ich  skutočných

vlastností
d. odovzdávať vzniknuté odpady len oprávneným organizáciám
e. nakladať s odpadmi a využívať ich,  alebo sa  ich zbavovať spôsobom, ktorý nie  je

v rozporom  so  zákonom  č.79/2015  Z.z.  Zákon  o odpadoch  a o zmene  a doplnení
niektorých zákonov

f. viesť priebežne evidenciu produkovaných odpadov v evidenčných listoch odpadov
g. informovať   objednávateľa  o vzniku  mimoriadnych  udalostí,  počas  ktorých  došlo

k vzniku odpadov ohrozujúcich životné prostredie
h. umožniť  kontrolu  nakladania  s odpadmi  poverenými  pracovníkmi  objednávateľa

a prípadne vzniknuté nedostatky odstrániť v dohodnutom  termíne
i. zachovávať poriadok staveniska, súvisiacich plôch a priestorov po celú dobu realizácie

diela
j. ak zhotoviteľ v súvislosti  so svojou činnosťou znečisťuje komunikácie,  je  povinný

negatívny stav ihneď odstrániť. Pokiaľ je s objednávateľom tejto súvislosti zahájené
správne riadenie alebo bude objednávateľ sankcionovaný, bude táto sankcia v plnej
miere  uplatnená  voči  zhotoviteľovi,  a to  najneskôr  pri  konečnom  vyúčtovaní  so
zhotoviteľom  a zhotoviteľ sa zaväzuje túto celú sankciu uhradiť.

k. predložiť  pri  dokončení  diela  doklady  preukazujúce,  že  všetky  odpady  vzniknuté
v dôsledku svojej činnosti zhotoviteľa boli využité a odstránené v súlade so zákonom
79/2015  Z.z.  Zákon  o odpadoch  a o zmene  a doplnení  niektorých  zákonov,
príslušnými vyhláškami, ako aj so všeobecnými záväznými nariadeniami príslušných
obcí

l. niesť  zodpovednosť  za  akékoľvek  porušovanie   predpisov  v oblasti  životného
prostredia 

m. v prípadnom  správnom  konaní  poskytnúť  objednávateľovi  všetky  požadované
podklady na preukázanie všetkých skutočností

n. vykonať  všetky  opatrenia  v súlade  s platnými  predpismi,  ktoré  stanovujú  hladiny
regulácie  hluku  a opatrenia  k minimalizácii  vplyvu  stavby  na  životné  prostredie
s prihliadnutím na miestne platné predpisy a podmienky stavebného povolenia

o. pokiaľ by boli prácou zasiahnuté alebo ohrozené vodné toky alebo vodné zdroje, je
zhotoviteľ  povinný  učiniť  všetky  opatrenia  na  ich  nápravu.  To  sa  týka  aj
kanalizačných vpustí a hospodárenia s prípadnými kalmi alebo tekutými odpadmi.


